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Beantwortung einer Anfrage nach 8§ 4 der Geschaftsordnung
offentlicher Teil

Gremium Datum

Bezirksvertretung 2 (Rodenkirchen) 02.05.2022

Planungsstand Surther Feldallee
Anfrage der CDU-Fraktion in der Sitzung am 07.03.22, TOP 7.2.11

Die CDU-Fraktion bittet um die Beantwortung folgender Fragen:

1: ,Wird eine Offnung der Siirther Feldallee am Ubergang vom 2. zum 3. Bauabschnitt unter den
Rahmenbedingungen

- Tempo 30

- Verbot fur Fahrzeuge oberhalb 7,5 Tonnen, Ausnahme Linien- und Busverkehr
- Anliegerverkehr

- Vorrang des kreuzenden Rad- und Ful3gangerverkehrs

im derzeit erarbeiteten Verkehrskonzept vorgesehen?*

Antwort der Verwaltung:

Im Rahmen des Verkehrsgutachtens wird die Offnung der Siirther Feldallee hinsichtlich der Leis-
tungsfahigkeit und der Auswirkungen auf das Stral3ennetz im Untersuchungsraum geprift und unter
Berticksichtigung der Verkehrssicherheit fiir alle Verkehrsarten untersucht. Dies erfolgt anhand von
Verkehrsdaten aber auch unter Zugrundelegung relevanter Planungen und politischer Beschliisse
sowie der Ergebnisse aus den Burgerdialogen von Mai 2021 und Méarz 2022.

2: ,Gibt es Uberlegungen seitens der Verwaltung, die Offnung - erganzend zu den in der BV-Sitzung
am 14.12.2021 angeregten Sofortmal3nahmen zur Verkehrssicherheit - als Entlastung der Surther
Stral3e zu Schuljahresbeginn 2022/23 mit den drei dort anliegenden Schulen (Gesamtschule, OSK
und EMA vorzusehen?“

Antwort der Verwaltung:

Das Verkehrsgutachten untersucht in einem ersten Schritt die mdglichen Verkehrsfihrungsvarianten

auf der Surther Feldallee im aktuellen Stra3ennetz und deren Auswirkungen, um herauszufinden, ob
in einem kurzfristigen Zwischenzustand bis zur Umsetzung der endglltigen Verkehrsfihrung und ggf.
erforderlichen Mal3nahmen eine Verbesserung — auch fir die Surther Strafl3e — herbeigefiihrt werden
kann.
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